
 

Protokoll der Elternvollversammlung und Elternratssitzung vom 
13.10.2025 
 
Teilnehmer/innen Elternvollversammlung: 
 
Eltern und Elternvertreter/innen der jeweiligen Klassen gem. Teilnehmerliste, Schulleitung (Frau 
Urban und Frau Lange), GBS-Leitung (Frau Stahl) sowie alle Teilnehmer/innen der 
anschließenden Elternratssitzung.​
 
Teilnehmer/innen Elternratssitzung: 
 
Elternrat:​
Anja Gottwald, Alexander Dieckmann, Claus Cordes, Dagmar Schorling, Daniel Kuric, Inken 
Kreil, Kristina Schneck, Melanie Graf, Michael Mattausch, Niklas Tralles, Nina Schrader  
  
Schulleitung:​
- 
 
Abteilungsleitung:​
- 
 
GBS-Leitung: 
- 
 
Gäste: 
- 
 
Verteiler: 

●​ Elternrat 
●​ Elternvertreter 
●​ Schulleitung 
●​ Kollegium 
●​ GBS 

 
Beginn: 19:00 Uhr, Ende: 21:00 Uhr 

 

 



 
 

Elternvollversammlung 

 

TOP 1: Kurzer Bericht der Schulleitung und Ausblick auf das neue Schuljahr 
 
Frau Urban berichtet über die Situation zum Neubau, dessen Raumkonzept sowie zu 
der geplanten offenen Unterrichtsform und dem damit verbundenen pädagogischen 
Konzept. Weitere Themen sind die ersten Erfahrungen mit der teilweisen Digitalisierung 
des Unterrichts (iPads) ab Klasse 3 sowie dem zugrunde liegenden Medienkonzept. 
 
Es wird auch im kommenden Schuljahr wieder Kinderkonferenzen geben, u.a. über die 
Verwendung der Gelder des Spendenlaufs sowie zu Themen zur Streitschlichtung. 
 
Die Personallage ist derzeit entspannt, es wird für die kommenden Jahre weiterhin eine 
sukzessive Reduzierung auf eine 5-zügigkeit der Schule angestrebt. 
 
Neben vielen weiteren Aktionen wird es auch wieder einen Spendenlauf und einen 
Laternenumzug geben. 
 
 
TOP 2: Bericht des Schulvereins 
 
Henriette Vetter und Daniel Kuric stellen den Schulverein und dessen Aktivitäten aus 
dem letzten Schuljahr vor. Frau Lange legt die Jahresabrechnung vor und erläutert die 
Zahlen.  
 
 
TOP 3: Bericht des Elternrats 
 
Anja Gottwald und Daniel Kuric stellen den Elternrat vor und berichten über dessen 
Aktivitäten aus dem letzten Schuljahr.  
 
 
TOP 4: Wahlen des Schulvereins und des Elternrats 
 



 
Für den Schulverein gibt es vier Positionen neu zu besetzen: 2. Vorsitz, 
Schriftführer/in, zwei Kassenprüfer/innen. Es stellen sich in eben dieser Reihenfolge zur 
Wahl: Daniel Kuric, Andrea Kirschner, Niklas Tralles, Nader Lajevardi. Alle 
Kandidat/innen werden einstimmig gewählt. 

Für den Elternrat gibt es fünf Positionen neu zu besetzen: 3 Vollmitglieder (für 3 Jahre) 
und zwei Ersatzmitglieder (1 Jahr). Es stellen sich für die Vollmitgliedschaft 6 Eltern zur 
Wahl und für die Ersatzmitgliedschaft 4 Eltern. Nach einer geheimen Wahl wurden für 
die Vollmitgliedschaft gewählt: Nina Schrader, Alexander Dieckmann, Inken Kreil. Nach 
einer geheimen Wahl wurden als Ersatzmitglieder gewählt: Niklas Tralles, Melanie Graf. 

Herzlichen Dank an alle ausscheidenden Mitglieder des Schulvereins und des 
Elternrats und herzlichen Glückwunsch an die neuen Mitglieder. Wir freuen uns auf die 
Zusammenarbeit! 

Daniel Kuric beendet damit die Vollversammlung. Es findet im Anschluss die erste 
(konstituierende) Sitzung des Elternrats statt.​
 

Elternratssitzung 

 

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der anwesenden Elternratsmitglieder & Gäste 
 
Daniel Kuric begrüßt alle Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit des Elternrats 
fest. 
 
 
TOP 2: Genehmigung des letzten Protokolls 
 
Das Protokoll wurde ohne Änderungen genehmigt. 
 
 
TOP 3: Verteilung der Ämter (und jew. Vertretung) und Terminfindung 

Vorstand 
Daniel Kuric und Anja Gottwald werden erneut zum 1. und zum 2. Vorsitz gewählt. 



 
KER 
In den Kreiselternratssitzungen werden wir durch Tim Ortak (Vertretung: Nina Schrader) 
repräsentiert. 

Schulkonferenz 

Mitglieder des Elternrats in den Schulkonferenzen sind 
Daniel Kuric (Vertretung: Anja Gottwald) 
Kristina Schneck (Vertretung: Inken Kreil) 
Claus Cordes (Vertretung: Dagmar Schorling) 
Michael Mattausch (Vertretung: Alexander Dieckmann) 

Termine 

Siehe Ende des Protokolls 
 
 
Hamburg, 14.11.2025 
Der Elternrat 
 

 
 
Folgetermine (geplant jeweils 19:00 Uhr): 

-​ Dienstag,​ 18.11.2025 
-​ Donnerstag,​ 15.01.2026 
-​ Dienstag, ​ 24.02.2026 
-​ Donnerstag,​ 23.04.2026 
-​ Dienstag,​ 02.06.2026 
-​ Donnerstag,​ 02.07.2026 (nicht öffentlich) 

 
Android/Google: 
https://calendar.google.com/calendar/embed?src=elternrat.gs.annasusannastieg%40gmail.com&ctz=Euro
pe%2FBerlin 
 
Apple (iCal): 
https://calendar.google.com/calendar/ical/elternrat.gs.annasusannastieg%40gmail.com/public/basic.ics 

https://calendar.google.com/calendar/embed?src=elternrat.gs.annasusannastieg%40gmail.com&ctz=Europe%2FBerlin
https://calendar.google.com/calendar/embed?src=elternrat.gs.annasusannastieg%40gmail.com&ctz=Europe%2FBerlin
https://calendar.google.com/calendar/ical/elternrat.gs.annasusannastieg%40gmail.com/public/basic.ics
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